
120 7 Unternehmen und Arbeitsstätten

7.5 Kostenstruktur des Großhandels 1980*)
% der Gesamtleistung**)

Material- und Wareneinsatz usw. Kosten
Nach­

richtlich:
Roh­

ertrag2)

Gesamtleistung 
von ... bis unter. . . DM

Material- Verbrauch 
v. Brenn- darunter für Betriebs-

ergebnisinsgesamt Waren­
einsatz

stoffen, 
Energie 
u. dgl.

insgesamt
Personal

Mieten
und

Pachten

Fuhr- und 
Wagen­

park

Werbung
und

Reisen

steuerliche
Abschrei­
bungen1)

Zusammen.............
darunter:

250 000 — 500 000
500 000 — 1 Mil

1 Mill. — 2 Mil
2 Mill. — 5 Mil
5 Mill. — 10 Mil

10 Mill. — 25 Mil
25 Mill. — 50 Mil

401 14 Großhandel mit Getreide, Saaten, Futtermitteln
94,2 94,1 0,1 4,9 1,6 0,2 0,4 0,1 0,3 0,9 5,9

82,7 81.8 0,9 11,0 2,3 1,3 1,8 0,5 1,8 6,3 18,282,5 81,8 0,7 13,9 4,0 1,0 1,4 0,5 2,1 3,6 18,281,5 80,8 0,7 14,7 6,5 1,1 1,1 0,6 1,1 3,8 19,288,2 87,8 0,4 10,3 4,3 0,7 1,3 0,2 1,0 1,4 12,287,2 86,8 0.4 11,8 5,0 0,6 1,1 0,3 1,2 1,0 13,289,9 89,7 0,2 9,7 2,8 0,5 0,9 0,2 0,8 0,4 10,3(88,7) (88.5) (0.2) (8.4) (3.1) (0.3) (0.6) (0.2) (0.9) (2.8) (11,5)

Zusammen
darunter:

250 000 — 500 000 
500 000 — 1 Mil!,

1 Mlll. — 2 Mlll.
2 Mlll. — 5 Mill.
5 Mlll, — 10 Mill.

10 Mlll. — 25 Mill, 
25 Mill. — 50 Mill. 
50 Mill. — 100 Mill.

407 40 Großhandel mit Baustoffen, Bauelementen aus mineralischen Stoffen
81,4 81,1 0,3 16,3 7,6

70,9 70,0 0.9 22,3 9,4
74,0 73,6 0,4 19,9 8,5
78,7 78,2 0.5 18,5 7,9
76,3 76.0 0,3 20,6 10,1
79,0 78,7 0,3 18,5 8,7
81,8 81,5 0,3 16,4 8,1
83,6 83,3 0.3 14,7 7,7
86,8 86,4 0,4 11,7 4.5

1,0 1,5 0,6 1,3 2,3 18,9

1.8 2,7 0,9 2,6 6,7 30,0
1,2 2,5 0,8 2,4 6,1 26,4
1.4 2,1 0,6 1,7 2,9 21,8
1,3 2,8 0,5 1,8 3,1 24.0
0,9 2,2 0,5 1,6 2,5 21,3
1,1 1,4 0,6 1,2 1,8 18.5
0,9 0,9 0,7 0,9 1,7 16.7
0,7 0,5 0,5 0,7 1,5 13,6

Zusammen...............
darunter:

250 000 — 500 000 
500 000 — 1 Mill.

1 Mill. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 10 Mill.

10 Mill. — 25 Mill. 
25 Mill. — 50 Mill. 
50 Mill. — 100 Mill, 

100 Mill. — 250 Mill.

411 10 Großhandel mit Nahrungsmitteln, Getränken, Tabakwaren3)
91,3 91,1 0,2 8,4 4,3

(84,0) (83.2) (0.8) (10.9) (3,8)
82,2 81,7 0.5 16.0 6.7
81.2 80,7 0.5 16,3 8,3
84,6 84.2 0.4 14.2 6,8
84,5 84,1 • 0.4 13.7 7.2
90,2 89.9 0.3 8.8 5,0
89,6 89.4 0.2 10,2 5,1
90,0 89,8 0.2 9.4 5,0
91,5 91.3 0.2 7.9 4,6

0,9 0,4 0,4 0,5 0,2 8,9

(J® q-6) (0,6) (1.2) (5.1) (16,8)
1,7 1,8 0,5 1,0 1,8 18,3
1,1 1,2 1,0 1,1 2,5 19,3
1,0 1,5 0,6 1,2 1,2 15,8
0,9 1,0 0,5 0,9 1,8 15,9
0,5 0,4 0,3 0,5 1,1 10,1
0,8 . 0.5 0,4 0,4 0,2 10,6
0,9 0,4 0,6 0,6 0,6 10,2
0,7 0,3 0,4 0,4 0,6 8,7

412 45 Großhandel mit Pullovern u. ä., Säuglingsbekleidung und -bekleidungszubehör, Strümpfen, Kurzwaren, Schneidereibedarf
Zusammen
darunter:

78,0 77,7 0.3 17,8 7,8 1,5 0,6 0,8 0,7 4,2 22,3

250 000 — 500 000 . .
500 000 — 1 Mill. . .

1 Mill. — 2 Mill.....................
2 Mill. — 5 Mill, . . .
5 Mlll. — 50 Mill...............

(66,8)
(72.6
74,8
70,2
78,4

(66,0)
(72,0
74,3
69,7
78,1

0.5
0.3

w21,8
27.3
16.4

(8.0)
(11.3
10.5
12.6

7,0

$
1,6
1,5

&jl
0,8
0,8
0,4

m
1,0
1,3
0,7

0,8
1,2
0,6

(12,0)

<!:?
2,5
5,1

(34,1
(28,0
25,7
30,3
21,9

Zusammen
413 20 Großhandel mit elektrotechnischen Erzeugnissen a. n. g.

78,8 78,5 0,3 18,0 9,9 1,3 0,7 1,3 0,7 3,2 21,5darunter:
250 000 — 500 000 ....
500 000 — 1 Mill............

1 Mill, — 2 Mill.......................
2 Mlll. — 5 Mill.......................
5 Mill. — 10 Mill.......................

10 Mlll, — 50 Mill.......................

72.5
73.2
70.6
75.3
74.7
78,2

71.8 
72,7
70.0
74.9 
74,3
78.0

0,7
0,5
0.6
0.4
0.4
0.2

20,2
21.1
22.6
21.1
20.8
17.7

7,6
10.3
12,6
11.4
11,9
10,1

1.3
1.3
1,6
1,5
1,1
1,1

2,1
1,4
0,8
0,8
0,7
0,6

2.4
1,7
1,1
1.4
0,9
1,1

1,3
0.9
1,1
1,0
0,8
0,7

7,3
5,7
6,9
3,6
4,5
4,1

28,2
27,3
30.0
25.1 
25,7 
22,0

Zusammen
darunter:

500 000 — 2 Mill.
2 Mill. — 10 Mill. 

10 Mill. — 50 Mill. 
50 Mlll. — 250 Mill.

*) Hoch;

418 10 Großhandel mit pharmazeutischen Erzeugnissen
88,2 88,0 0,2 11.3 6,0 0,8 0,4 0,5 0,5 0,5 12,0

67,0
79,6
'84,1)
:89,4)

66,7
79,3

(84.0)
(89,2)

0.3
0.3

f83)
23.3
17.9

(1<^
11.5

8.5
1,3
1,0

(8:?)
1,0
0,5m

2.4
2,1

m
0,6
0,9

SD
9,7 33,3 

20,7 
(16.0 
(io. s;

AusgalVw""“ ErgebmS fÜr ausSewähl,e Zweiüe der Systematik der Wirtschaftslage. Ohne Abschreibungen auf betrieblich genutzte Gebäude,.Außenanlagen u. dgl. 
Gesamtleistung minus Material - und Wareneinsatz 
Ohne ausgeprägten Schwerpunkt


